
Bog je arhitekta i graditelj svetog
grada.

Božiji zadivljujući grad se nalazi na
nebu, tamo gde On boravi.

4. Ogromni Grad u Svemiru Štampaj Ovu Lekciju 

Ogromni grad? Njujork, Tokijo i London nisu ništa u poređenju s njim! Sačekaj
samo da saznaš zadivljujuće pojedinosti u vezi sa tim džinovskim gradom koji
može da putuje kroz svemir. To je činjenica, a ne izmišljotina! Informacije
sadržane u ovoj lekciji će da te oduševe i da ti daju nadu na budućnost.

1. Ko je arhitekta i graditelj tog svemirskog grada?

„Zato se Bog ne stidi njih nazivati se Bog njihov; jer im pripravi grad.” Jevrejima
11:16. 

Odgovor: Biblija objavljuje da Bog gradi veliki grad za Svoj narod. Taj grad je
zaista stvarni i bukvalni kao i svaki drugi grad koji si ikad video.

2. Gde se nalazi taj zadivljujući grad koji Bog priprema?

„I ja Jovan vidjeh grad sveti, Jerusalim nov, gdje silazi od Boga s neba.”
Otkrivenje 21:2. „Gospode Bože moj … čuj s mjesta gdje stanuješ, s neba.” 1.
Carevima 8:28-30. 

Odgovor: Taj veliki grad koji se sada gradi, se nalazi u svemiru, to jest, na nebu,
gde Bog boravi.

3. Kako Sveto Pismo opisuje taj začuđujući svemirski grad?



Obrati pažnju na
veličinu grada u

poređenju sa nekoliko
država.

Zidovi grada
načinjeni od jaspisa
su skoro 20 spratova
visoki.

Svaka gradska kapija
je načinjena od
jednog zrna bisera.

Gradske ulice će biti od
čistoga zlata i kao
ogledalo će reflektovati
nebesku slavu.

Nebesko fantastično drvo
života udeljuje večni život i

Odgovor: 
(A) VELIČINA
„I grad na četiri ugla stoji, i dužina je njegova tolika kolika i širina. I izmjeri grad trskom na
dvanaest hiljada potrkališta.” Otkrivenje 21:16. Grad je savršeni četvorougaonik. Njegov obim
je 12.000 potrkališta, ili 2.400 kilometara (1 potrkalište=0,2 kilometra). Dakle, taj grad je oko
600 kilometara dugačak, širok i visok. 

(B) IME
U Otkrivenju 21:2 se taj grad naziva „novi Jerusalim”. 

(V) ZIDOVI
„I razmjeri zid njegov na sto i četrdeset i četiri lakta, po mjeri čovječijoj, koja je anđelova. I
bješe građa zida njegova jaspis.” Otkrivenje 21:17, 18. Dakle, grad je opasan zidom visine 144
lakata, što je otpilike 66 metara (1 lakat=0,46 metra). Zid je načinjen od čistog jaspisa, sa
neopisivom blistavošću. Zamisli to! Skoro 20 spratova visok zid i od čistog jaspisa! 

(G) KAPIJE
„I imaše dvanaestora vrata ... Od istoka vrata troja, od sjevera vrata troja, od juga vrata troja,
i od zapada vrata troja.” „I dvanaest vrata dvanaest bisera: svaka vrata bijahu od jednoga zrna
bisera.” Otkrivenje 21:12, 13, 21. Grad ima 12 kapija--tri na svakoj strani--svaka kapija je
načinjena od jednog zrna bisera. 

(D) TEMELJI
„I zid gradski imaše dvanaest temelja ... ukrašeni svakijem dragijem kamenjem: prvi temelj
bijaše jaspis, drugi sapfir, treći halkidon, četvrti smaragd, peti sardoniks, šesti sard, sedmi
hrisolit, osmi viril, deveti topaz, deseti hrisopras, jedanaesti jakint, dvanaesti ametist.”
Otkrivenje 21:14-20. Grad ima 12 punih, kompletnih temelja--svaki načinjen od dragoga
kamena. Sve boje duge su tu zastupljene, pa tako izdaleka izgleda kao da grad na dugi leži. 

(Đ) ULICE
„Ulice gradske bijahu zlato čisto, kao staklo presvijetlo.” Otkrivenje 21:21. 

(E) IZGLED
„Grad sveti, ... pripravljen kao nevjesta ukrašena mužu svojemu.” „I imaše slavu Božiju; i
svjetlost njegova bijaše kao dragi kamen, kao kamen jaspis svijetli.” „I grad na četiri ugla
stoji, i dužina je njegova tolika kolika i širina.” Otkrivenje 21:2, 11, 16. Taj grad, sa svim
svojim dragim kamenjem, zlatom i blistajućom lepotom, će još biti osvetljem slavom Božijom.
U svojem zapanjujućem veličanstvu i čistoti je on upoređen sa „nevjestom ukrašenom mužu
svojemu”.

4. Koja fenomenalna karakteristika ovog veličanstvenog grada osigurava svakom građaninu večnu
snagu i mladost?

„… Nasred ulica njegovijeh i s obje strane rijeke drvo života, koje rađa dvanaest rodova
dajući svakoga mjeseca svoj rod; i lišće od drveta bijaše za iscjeljivanje narodima.”
Otkrivenje 22:2. „… I uzbere i s drveta života, i okusi, te do vijeka živi.” 1. Mojsijeva
3:22. 

Odgovor: Drvo života, koje rađa 12 vrsta plodova (i nalazi se u sred grada--Otkrivenje
2:7), udeljuje večni život i mladost svima koji jedu sa njega. Čak i njegovo lišće će da
sadrži izvanredne kvalitete namenjene održavanju života. To drvo će svakoga meseca
da rađa novi rod.



mladost svima koji jedu
njegove plodove.

Sveti grad će da se spusti na zemlju i
tu će postati glavni grad.

Bog će ognjem da
uništi greh i grešnike.

U Svom novom carstvu će Gospod
lično da živi među Svojim narodom.

U nebu nikome
neće trebati štake
ili kolica.

5. Da li je istina da će taj zadivljujući grad da se spusti na zemlju?

„I ja Jovan vidjeh grad sveti, Jerusalim nov, gdje silazi od Boga s neba,
pripravljen kao nevjesta ukrašena mužu svojemu.” Otkrivenje 21:2. „Blago
krotkima, jer će naslijediti zemlju.” Matej 5:5. „Gle, pravedniku se na zemlji
plaća.” Priče 11:31. 

Odgovor: Jeste, veličanstveni sveti grad će da siđe dole da bi tu postao glavni
grad nove zemlje. U tom gradu će svi pravednici imati svoj dom.

6. Šta će se dogoditi sa grehom i sa grešnicima?

„I svi će ponositi i svi koji rade bezbožno biti strnjika, i upaliće ih dan koji ide.” Malahija 4:1.
„I siđe oganj od Boga s neba, i pojede ih.” Otkrivenje 20:9. „Stihije će se od vatre raspasti na
zemlji, i djela što su na njoj izgorjeće.” 2. Petrova 3:10. „I izgazićete bezbožnike, jer će oni
biti pepeo pod vašim nogama.” Malahija 4:3. „Ali čekamo po obećanju njegovu novo nebo i
novu zemlju gdje pravda živi.” 2. Petrova 3:13. 

Odgovor: Bog će ognjem da uništi svaki greh i grešnika. Oganj će da rastopi zemlju i sve
pretvori u pepeo. Zatim će Bog da načini savršenu novu zemlju, a sveti grad će postati njen
glavni grad. Tu će kroz celu večnost pravednici da žive u radosti, miru i svetosti. Bog obećava
da se greh više nikada neće pojaviti. Pogledaj kod Nauma 1:9.

7. Koja osvežavajuća i uzbudljiva obećanja daje Bog narodu koji uđe u Njegovo carstvo?

Odgovor: 
A. Gospod će lično da živi sa njima (Otkrivenje 21:3).
B. Njima nikada neće biti dosadno. Tu će uvek biti zadovoljstava (Psalmi 16:11).
V. Neće biti više smrti, bola, suza, žalosti, bolesti, bolnica, operacija, tragedija,
razočarenja, nevolja, gladi, ili žedji (Otkrivenje 21:4; Isaija 33:24; Otkrivenje
22:3; Isaija 65:23; Otkrivenje 7:16).
G. Oni se neće umarati (Isaija 40:31).
D. Svaka spašena osoba će u svakom pogledu biti fizički potpuna. Gluvi će da
čuju, slepi će da vide, nemi će da pevaju, a hromi će biti u stanju da trče (Isaija
35:5, 6; Filipljanima 3:21).
Đ. Ljubomora, strah, mržnja, obmana, zavist, nečistoća,

cinizam, gadost, briga i svako zlo će biti zauvek otklonjeno iz Božijeg carstva (Otkrivenje 21:8,
27; 22:15). Ljudi više neće biti opterećeni brigama i obavezama koje poremećuju um. Neće više
biti nervnih slomova. Vreme će preći u večnost, a ovozemaljski pritisci i zadnji rokovi će zauvek
nestati.

8. Kako će se nova zemlja razlikovati od naše današnje zemlje?



Današnji ogromni
okeani neće više

postojati u novom
Božijem carstvu.

Na novoj zemlji će se
deca bezbedno igrati
sa lavovima.

Na novoj zemlji
neće biti više
prirodnih nesreća.

U novom Jerusalimu će biti
puno dece koja će se zajedno

igrati po ulicama.

Odgovor: 
A. Neće više biti morskih prostranstava kao sada (Otkrivenje 21:1). Danas okeani i mora
pokrivaju tri četvrtine zemaljske površine. To tako neće biti u novom Božijem carstvu. Ceo svet će
biti jedan veliki vrt beskrajne lepote, prošaran jezerima, rekama i planinama (Otkrivenje 22:1;
Djela Apostolska 3:20, 21).

B. Pustinje će postati vrtovi (Isaija 35:1, 2).
V. Sve životinje će biti pitome. Nijedna životinja neće drugu vrebati, i malo
dete će ih voditi (Isaija 11:6-9; 65:25).
G. Tamo neće više biti prokletstva (Otkrivenje 22:3).
D. Tamo neće više biti nikakvog nasilja (Isaija 60:18).
Niti će više biti kriminala, oluja, poplava, zemljotresa,
tornada, povreda, i tako dalje. 
Đ. Ničeg prljavog neće biti na novoj zemlji (Otkrivenje
21:27). Tamo neće biti pikavaca, duvana, pijanica,
kafana, alkoholnih pića, javnih kuća, raskalašnih slika,

niti ikakve druge pokvarenosti ili prljavštine.

9. Da li će biti dece u Božijem carstvu? Ako je tako, da li će ona da rastu?

„I ulice će gradske biti pune djetića i djevojaka, koji će se igrati po ulicama.” Zaharija
8:5. „I izlazićete i skakaćete kao teoci od jasala.” Malahija 4:2. 

Odgovor: Jeste, u svetom gradu će biti puno dečaka i devojčica (Isaija 11:6-9), i ta
omladina će da raste (Malahija 4:2). Od Adamovog vremena smo se svi mi degenerisali
u stasu, intelektu i snazi, ali to će sve biti popravljeno (Djela Apostolska 3:20, 21).

10. Da li će spašeni da prepoznaju jedni druge kada se ponovo ujedine sa svojim dragima?

„A onda ću poznati kao što sam poznat.” 1. Korinćanima 13:12. 

Odgovor: Biblija jasno uči da će preminuli pravednici vaskrsnuti i
da će se ujediniti sa živima u Božijem carstvu (Isaija 26:19;
Jeremija 31:15-17; 1. Korinćanima 15:51-55; 1. Solunjanima 4:13-
18). Sveto Pismo još uči da će u novom Božijem carstvu ljudi da
prepoznaju jedni druge, kao što je to ovde danas slučaj.

11. Da li će ljudi u nebu biti stvarni, sa telom i kostima?

„A kad oni ovo govorahu, i sam Isus stade među njima, i reče im: mir vam. A
oni se uplašiše, i poplašeni budući, mišljahu da vide duha. I reče im: šta se
plašite? I zašto takve misli ulaze u srca vaša? Vidite ruke moje i noge moje:
ja sam glavom; opipajte me i vidite; jer duh tijela i kostiju nema kao što
vidite da ja imam.” „A dok oni još ne vjerovahu od radosti i čuđahu se reče
im: imate li ovdje što za jelo? A oni mu daše komad ribe pečene, i mjeda u
satu, i uzevši izjede pred njima.” „I izvede ih napolje do Vitanije, ... i kad ih



U nebu će stvarni ljudi da iskuse stvarne
radosti. Najomiljenije nade ljudskog srca

će postati stvarnost.

Rad u nebeskim vrtovima
će spašenima pružiti
neverovatnu radost i

zadovoljstvo.

Nijedan ljudski jezik nije u stanju da
opiše slavu i oduševljenje prave

nebeske muzike.

Nebo će nam dati privilegiju da
se sprijateljimo sa biblijskim
patrijarsima i prorocima.

blagosiljaše, otstupi od njih, i uznošaše se na nebo.” Luka 24:36-39, 41-43,
50, 51. „Onaj Isus koji se od vas uze na nebo tako će doći kao što vidjeste da
ide na nebo.” Djela Apostolska 1:11. „Isus Hristos ... će preobraziti naše
poniženo tijelo da bude jednako tijelu slave njegove.” Filipljanima 3:20, 21. 

Odgovor: Posle Svog vaskrsenja je Isus Svojim učenicima pružio opipljiv
dokaz o Svom postojanju u telu sa kostima, i, bivši gladan, zatražio je da
jede. Taj isti Isus, sa telom i kostima, se uzneo k Svome Ocu, i ponovo će doći
na ovu zemlju. Pravednici će, kao i Isus, biti stvarni ljudi sa telom i kostima i
živeće večno. Za razliku od današnjih ljudi, oni više neće biti podložni smrti ili
raspadanju. Sveto Pismo ne podržava učenje da će spašeni u nebu biti duhovi
koji će lenjo da lebde nad maglenim oblacima i samo da sviraju harfe. Isus
nije umro na krstu da bi obezbedio takvu prostu i luckastu budućnost onima
koji prihvate Njegovu ljubav i plemenito slede Njegov način života. Mnogi nisu
zainteresovani za takvo postojanje u vazduhu, pa stoga nemaju ni želju da
uđu u Božije carstvo, osim ako to ne izaberu zbog straha od pakla. Kada bi ljudi samo saznali istinu o Božijem
svetom gradu i novoj zemlji, milioni bi se zainteresovali za ljubav Božiju i obratili bi se k Njemu sa celim srcem.
Osoba koja propusti da uđe u Božije carstvo pravi najveću životnu grešku.

12. Kako će spašeni provoditi vreme u nebeskom carstvu?

„I oni će graditi kuće i sjedeće u njima; i sadiće vinograde i ješće rod njihov. Neće oni
graditi a drugi se naseliti, neće saditi a drugi jesti; ... izbranicima će mojim oveštati djela
ruku njihovijeh.” Isaija 65:21, 22. 

Odgovor: Na novoj zemlji će spašeni da grade svoje domove. (Još će imati i palate u
gradu, sagrađene od strane Hrista--Jovan 14:1-3.) Oni će saditi vinograde i ješće rod
njihov. Biblija je jasna. Stvarni ljudi će da se bave stvarnim poslovima i uživaće u tome.

13. U kojim drugim uzbudljivim aktivnostima će spašeni da učestvuju?

Odgovor: Oni će: 
A. da pevaju i sviraju nebesku muziku (Isaija 35:10; 51:11; Psalmi 87:7;
Otkrivenje 14:2, 3);
B. da se svake Subote poklanjaju pred Božijim prestolom (Isaija 66:22, 23);
V. da uživaju cveće i drveće koje nikada neće uvenuti (Jezekilj 47:12; Isaija
35:1, 2);
G. da posećuju svoje drage rođake i prijatelje, patrijarhe, proroke, i ostale (Matej
8:11; Otkrivenje 7:9-17);
D. da proučavaju životinje na nebu (Isaija 11:6-9;
65:25);
Đ. da neumorno putuju i istražuju (Isaija 40:31);

E. da slušaju kako Bog peva (Sofonija 3:17);
Ž. da ostvaruju najdraže ambicije (Psalmi 37:3, 4; Isaija 65:24);
Z. a najveća radost od svega će biti privilegija da budu kao Isus, da sa Njim putuju, i
da Ga gledaju licem k licu (Otkrivenje 14:4; 22:4; 21:3; 1. Jovanova 3:2).



Nebo će biti mnogo slavnije i
nagrađujuće nego išta što se

može zamisliti.

Isus priprema nebo i za tebe
lično. Ti si Njemu veoma važan.

Kada Isus boravi u našim srcima i
domovima, onda nam je osigurano mesto

u Negovom nebeskom carstvu.

14. Da li slab ljudski jezik zaista može da opiše slavu nebeskog doma?

„Što oko ne vidje, i uho ne ču, i u srce čovjeku ne dođe, ono ugotovi Bog onima koji ga
ljube.” 1. Korinćanima 2:9. 

Odgovor: Čak ni u najdivnijim snovima ne može ljusko srce da shvati zadivljujuća čuda
večnog Božijeg carstva. Sve što je Adam izgubio će biti ponovo nadoknađeno (Djela
Apostolska 3:20, 21).

15. Da li se to carstvo priprema i za mene lično?

„Ko hoće neka uzme vodu života zabadava.” Otkrivenje 22:17. „Za našljedstvo
nepropadljivo … sačuvano na nebesima za vas.” 1. Petrova 1:4. „Idem da vam
pripravim mjesto.” Jovan 14:2. 

Odgovor: Ono se i za tebe lično priprema. Tebe Gospod lično poziva. Prijatelju, ako taj
poziv odbaciš, onda za to niko neće biti kriv, osim tebe.

16. Kako da budem siguran da je i za mene obezbeđeno mesto u tom velikom i slavnom carstvu?

„Evo stojim na vratima i kucam: ako ko čuje glas moj i otvori vrata, ućiću k
njemu i večeraću s njime, i on sa mnom.” Otkrivenje 3:20. „Blago onima koji
tvore zapovijesti njegove, da im bude vlast na drvo života, i da uđu na vrata u
grad.” Otkrivenje 22:14. „Neće svaki koji mi govori: Gospode! Gospode! ući u
carstvo nebesko; no koji čini po volji oca mojega, koji je na nebesima.” Matej
7:21. „A koji ga primiše dade im vlast da budu sinovi Božiji.” Jovan 1:12. „Krv
Isusa Hrista, sina njegova, očišćava nas od svakoga grijeha.” 1. Jovanova 1:7.

Odgovor: Biblija to jasno i jednostavno izražava. Predaj svoj život Hristu da
ga očisti od greha. Kada to učiniš, On ti daje silu da živiš po Njegovoj volji i
držiš Njegove zapovesti. To, naravno, znači da ćeš početi da živiš životom
kojim je On živeo i da ćeš pobediti svaki greh. „Koji pobijedi, dobiće sve.”
Otkrivenje 21:7. Jednostavno rečeno, osoba je spremna za nebo kada ima
nebo u svom srcu.



17. Odlučio (odlučila) sam a prihvatim Isusovu ponudu da sa Njim večno živim u Njegovom nebeskom
carstvu.

Odgovor:
 Da

 Ne

Pitanja za Razmišljanje

1. Kako može nebo da bude srećno mesto za spašene kada se oni sete svojih dragih koji su izgubljeni?
Otkrivenje 21:4

Biblija kaže da će Bog „otrti svaku suzu iz očiju njihovih”. Otkrivenje 21:4. Okružen lepotom i radošću nove zemlje,
spašeni Božiji narod će da zaboravi tragedije i bolove srca iz prošlosti. „I što je prije bilo neće se pominjati niti će na
um dolaziti.” Isaija 65:17.

2. Biblija kaže: „Tijelo i krv ne mogu naslijediti carstva Božijega.” 1. Korinćanima 15:50. Kako će onda
spašeni da imaju telo i kosti?
1. Korinćanima 15:50

Ovde Biblija koristi reč „tijelo” da opiše neobraćenu osobu. Slična misao je izražena i u Rimljanima 8:8, 9: „A koji su
u tijelu ne mogu Bogu ugoditi. A vi nijeste u tijelu nego u duhu; jer Duh Božij u vama živi.” Jovan 3:6 kaže: „Što je
rođeno od tijela, tijelo je; a što je rođeno od Duha, duh je.” Reč „tijelo” se i ovde odnosi na neobraćenu osobu, dok
reč „duh” se odnosti na obraćenu ili „nanovo rođenu” osobu. U 1. Korinćanima 15:50 Biblija jednostavno kaže da
niko ne može da uđe u Božije carstvo osim ako se obraćenje prvo ne dogodi i telo postane duh. Hristos u Svom
vaskrslom telu objavljuje da je On zaista bio od „tijela i kostiju”. Luka 24:39. Prema Filipljanima 3:21, i mi ćemo
imati telo kao što je bilo Njegovo.

3. Da li je apostol Petar zadužen za čuvanje kapije svetoga grada?
Matej 16:19

Nije! U Otkrivenju 21:12 Biblija kaže da novi Jerusalim--sveti Božiji grad--ima 12 kapija, i da na njima stoje 12
anđela. U Bibliji se nigde ne spominje da apostoli čuvaju kapije.

4. Da li je sveti grad zaista toliko veliki da može da prihvati sve spašene?
Matej 7:14

Kada bi se taj grad pretrpao i svakoj osobi bilo dodeljeno samo 100 kvadratnih stopa, ili oko 9,3 kvadratnih metara,
bilo bi tu mesta za 39 milijarde ljudi, što prevazilazi broj današnje svetske populacije. Mnogi statističari veruju da bi
u tom gradu bilo dovoljno mesta za sve ljude koji su ikada živeli. Sveto Pismo jasno kaže da će samo mali broj ljudi
biti spašen (Matej 7:14). Prema tome, u tom gradu će biti više mesta nego što je potrebno.

5. Ponekad se pitam da li je nagrada vredna žrtve. S vremena na vreme osećam da će Sotona da me
savlada. Da li u Bibliji ima nekog ohrabrenja za mene?
Rimljanima 8:18

Ima. Izgleda da je apostol Pavle imao na umu nekoga kao što si ti, kada je rekao: „Stradanja sadašnjega vremena
nijesu ništa prema slavi koja će nam se javiti.” Rimljanima 8:18. Čak i samo jedan pogled na to večno carstvo će
učiniti da i najteža zemaljska iskušenja i progonstva izblede i postanu nevažna, a spašeni će da uzviknu „Aliluja,



nebo je zaista jeftino!”

6. Da li će male bebe koje umru biti spašene u Božijem carstvu?
Matej 2:16-18

Biblija ne daje specifičan odgovor na to pitanje, ali mnogi veruju će deca biti spašena, na osnovu zapisa kod Mateje
2:16-18. Tu Biblija govori o zlom caru Irodu koji je u Vitlejemu pogubio sve muške bebe koje su bile dve godine ili
mlađe. Stari Zavet je prorekao taj tragični i surovi događaj, a Bog je rekao majkama da prestanu da plaču jer će im
jednoga dana njihova deca biti povraćena. „Ustavi glas svoj od plača i oči svoje od suza, … oni [ubijena deca] će se
vratiti iz zemje neprijateljske…. I imaš nada na pošljedak, govori Gospod, da će se vratiti sinovi tvoji na međe svoje.”
Jeremija 31:16, 17. Očigledno je da se to odnosi na vaskrsenje.

7. Da li ja to pravilno razumem da će nebo, dom spašenih, da bude na ovoj zemlji?
Otkrivenje 21:2,3; 22:1,3

To je tačno. Mada se sveti grad sada nalazi u mestu gde Bog boravi, On će ga preneti na ovu zemlju. Greh i grešnici
će biti uništeni u ognju, a zemlja će biti obnovljena i data pravednicima u potpunoj slavi i lepoti koju je Edemski vrt
jednom imao. Sveti grad će postati glavni grad nove zemlje, na koju će Bog preneti Svoj presto (Otkrivenje 21:2,3;
22:1,3), da bi sa pravednicima večno živeo. I gde Gospod boravi, tu je nebo. Božiji plan je da povrati sve što je
Adam izgubio: slavu savršenog života na savršenoj planeti. Sotona i greh su poremetili Božiji plan, ali će taj plan
ipak biti ostvaren. Svi mi možemo i moramo da postanemo deo tog novog carstva. To je suviše mnogo da
propustimo.

8. Zašto mnogi uče i veruju da je dom spašenih jedno maglovito mesto sa duhovnim stanovnicima koji
lebde nad oblacima i ništa ne rade, već samo sviraju harfe?
Jovan 8:44

To učenje potiče od đavola, oca laži (Jovan 8:44). On se trudi da izopači Božiji plan ljubavi, i da prikaže nebo kao
nestvarno, izmišljeno mesto, da bi naveo ljude da posumnjaju i izgube potpuni interes za Božiju Reč. Sotona dobro
zna da on gubi vlast nad ljudima i ženama koji razumeju biblijsku istinu u vezi sa domom spašenih, jer onda oni
počinju da prave planove da uđu u to carstvo. Stoga Sotona ozbiljno nastoji da zamagli tu stvar i da proširi laži u
vezi sa nebeskim domom.

Test

1. Sveti grad u svemiru (1)

 nije bukvalni već alegorični grad.

 je bukvalni grad koji Bog sada priprema u mestu gde On boravi.

 ne postoji, izuzev u mislima nekih ljudi.
 

2. Sveti grad (1)

 će biti uništen u nuklearnoj eksploziji.

 će biti zarobljen od strane Sotone i njegove vojske.

 će se spustiti ovde dole i postati glavni grad obnovljene zemlje.
 

3. Označi istinite biblijske tvrdnje u vezi sa svetim gradom, navedene u donjoj listi: (7)

 On se naziva novi Jerusalim.

 On je otprilike veliki kao London.

 Njegovi zidovi su načinjeni od topaza.

 Gradska dužina i širina su jednake.

 Njegove ulice su od čistog zlata.

 Grad ima 14 temelja.

 Apostol Petar stoji na njegovoj kapiji.

 Svaka od 12 kapija je načinjena od jednog zrna bisera.

 Njegov obim je 2.400 kilometara.



 Njegovi temelji su načinjeni od dragog kamenja.
 Grad će biti savršeno proporcionalan.

 
4. Drvo života (1)

 je stvarno drvo koje će Božijem narodu večno da udeljuje snagu i mladost.

 je samo figurativni izraz, i odnosi se na činjenicu da će Bog Svom narodu da daje snagu.

 je na početku postojalo, ali ga više neće biti u novom zemaljskom carstvu.
 

5. Označi svaki dole navedeni izraz koji pretstavlja istinsko biblijsko obećanje u vezi sa životom ljudi u novom Božijem
carstvu: (5)

 Gospod će dnevno da sklapa brakove.

 Drvo života će da rađa 20 vrsta plodova.

 Sam Gospod će da boravi sa Svojim narodom.

 Posle jednog miliona godina će svetima da postane dosadno.

 Tamo više neće biti smrti ili tuge.

 Ljudi se nikada neće umarati.

 Anđeli će unaokolo nositi hrome.

 Anđeli će biti doktori koji će vrštiti sve operacije.

 Slepi će progledati.

 Zauvek će nestati ljubomore, straha, obmane, zavisti, i tako dalje.

 Tamo bebe neće da rastu.
 

6. Označi donje istinite tvrdnje u vezi sa novom zemljom. (6)

 Današnjih mora tamo više neće biti.

 Pustinje će biti prostranije.

 Životinje će se nalaziti u lepim nebeskim kavezima.

 Tamo neće više biti tornada, zemljotresa ili poplava.

 Svakoga dana će anđeli pažljivo da uklanjaju pikavce sa ulica.

 Cveće i drveće neće da bledi, niti da vene.

 Nebo će biti ovde na ovoj zemlji.

 Greh se više nikada neće pojaviti.

 Sve divote nove zemlje se ne mogu opisati.
 

7. Pravednici u nebeskom carstvu (1)

 će biti duhovi koji će da sviraju harfe i da lebde nad oblacima.

 neće moći da prepoznaju svoju rodbinu i prijatelje oko njih.

 će imati istinsko telo i kosti i poznavaće jedni druge.
 

8. Mi znamo da će ljudi na nebu biti stvarni i aktivni zato što (1)

 nauka to potrvđuje.
 Biblija kaže da ćemo biti kao Hristos koji je po Svom vaskrsenju bio stvaran (sa mesom i kostima), i koji je činio

stvarna dela.
 mnogi propovednici kažu da je to tako.

 
9. Mogu da budem siguran da ću i ja imati mesto u tom nebeskom carstvu ako (1)

 svaki dan kažem da ljubim Gospoda.

 se bojim od pakla.

 prihvatim i sledim Hrista i držim Njegove zapovesti.



 
10. Šta će spašeni da rade u nebeskom carstvu? Označi tačne dole navedene biblijske činjenice: (5)

 Gradiće kuće i živeće u njima.

 Sadiće vinograde.

 Ubijaće životinje i ješće meso njihovo.

 Sviraće na nebeskim instrumentima i pevaće u slavu Bogu.

 Klanjaće se pred Božijim prestolom.

 Leteće preko pakla i rugaće se izgubljenima.

 Ješće sa drveta života.
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